BBeneHue B

[IPOrPaAaMMUPOBAHUE

lNMpe3eHTauuo nogroroBuna

yunTtenb MaTeMaTuku u MHoOpMaTUKN
MOY Kynanckon COLL MNMepecnasckoro MP
MuTtakoBa MapuHa BanepbeBHa




OCHOBHBbBIE ITOHSITHS

IIporpaMmMHupoOBaHME — 3TO pa3IECII
MH(pOPMaTHUKH, 3aHUMAIOIIUKCS BOIIPOCAMHU
pa3pabOTKH IporpaMM yIpaBJICHHUS
KOMIBIOTEPOM.



OCHOBHBbBIE ITOHSITHS

S3BIK mMporpaMMHUPOBAHUSA — ITO
(UKCUpOBaHHAs CUCTEMA O003HAYCHUH JIJIS
OIMCAHUA AJITOPUTMOB U CTPYKTYP JAHHBIX

(MCTOPHS SI3BIKOB IIPOrPAMMHUPOBAHMA )



I IpuMepshI SI3bIKOB IIPOTPAMMUPOBAHUS
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OCHOBHBIE ITOHSITUS

CucremMa nporpaMMHUPOBAHUA — 3TO
IIPOrpaMMHOE 00E€CIIEUECHUE KOMIBIOTEPA,
IpeIHA3HAYCHHOE JIUIS pa3pa0O0TKH, OTIAAKU U
MCIIOJITHCHMS IIPOTPaMM, 3alIMCAHHBIX Ha
OIIPEACIICHHOM SI3BIKE IIPOTrPAMMHUPOBAHUSL.



ANTOpUTMBI PAOOTHI C
BEJIMYMHAMU

OTO anropuTMbl peLleHnst 3agad Ha
KOMMNbIOTEPE, T.€. KOMMbKOTEP — UCTOSTHUTEND,
OCHaLLEeHHbIN CUCTEMOMN NporpaMMmMpoBaHNA Ha
onpeneneHHoOM s3bIKe.




KOMITBIOTEP-UCTIOTHUTEITH

N

CUCTEMA
JTAHHBIE KOMAH/I
NCITOJIHUTEJIA




JlaHHbIE

BeauunHa — 3TO OTAEIbHbIN
MH(OPMAIUOHHBIM 00BEKT, 3aHUMAIOIINI
CBO€ I10JI€ B mamsatu DBM.

IIpuMepsl BEMUYMH: YHCI0, CHMBOJ, CTPOKA,
Ta0IUIA U OP.



Tunel BeITU4UuH

0 YuncaoBom

7 CHUMBOJBbHBIN

o Jlormueckuu



YuciaoBoU TUII

N\

KoHcTaHTEI IlepemeHHBIE
(25, 4.7, 70) (A, Y, X5, prim, u
1p.)
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S3HaAUCHUS BEJIMYUH

3HaYeHMe BEeJIUYUHBI — OTO HH(POpMaLus,
XpaHuMas B moJjie namstu IBM.

HGPEMGHHaH BCJIMYHWHA 110JIYHACT 3HAYCHHC B
PE3YJbTATC BBIITIOJIHCHMNA KOMAH/IbI
IIPUCBABAHNI 1 KOMAdH/IbI BBOAA



Cucrema KOMaHJI KOMIIbIOTEPa-

NCITOJIHUTCJIA
IIprcBanBanue
BBona
BriBO

OOpalleHrEe K BCIIOMOraTeIbHOMY aJITOPUTMY

[k
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BerBieHue



KomMmaHga npucBavBaHUs

OO BUI;

< [IEPEMCHHA ~ :=<BbIPpAKCHUC ~

«— DTO 3HAYOK NpHCBauUBAHUA
(4UTAETCS «IIPHUCBOUTHY)



ApudpmeTnyeckas KOMaH/1a
IIPUCBANBAHMS

OO BUI;

< nmepeMeHHas>:=<apu@MeTH4eCKOE BbIpaKeHHE >

CHayalia BEIYHUCIACTCA apu(PMETHUECCKOE BBIPAKECHHE,
3aTe€M MOJIYUYEHHOE 3HAYCHUE IPUCBANBACTCSA
IIEPEMEHHOM.



[ Ipumepsl niprucBanBaHuA

0 X:=4 Y =X Y:=?

0 X:=3 Y =8 Z:=XtY /.=

0 X=2 Y=6 Z:=X*Y /7=

DTO apu(PMETUICCKHNE KOMaHAbl IPHCBANBAHUS



Komanna BBoj1a

OOmuii BUA;
B600< cnucok nepeMeHHbIX>

Hanpuwmep,
6600 A, B, C

BBo1 — 2T0 3aHeceHEe NaHHBIX C BHEITHUX
YCTPOUCTB B OIIEPATUBHYIO ITAMSATh
KOMIIbIOTEPA.
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Komanna BeIBOIA

OO BUI;

6b1600< CIIUCOK BLIBOIA >
Hanpuwmep,

év1600 X1, X2

Pe3ynbTaThl penieHus 3a4a41 BBIHOCSATCS Ha
yCTPOMCTBA BBIBOJIA (JIMCILIICH, IIPUHTEP) I10
KOMaH/JE BbIBOAA
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Penium 3amauu

A:=1
B:=2
A:=A+B
B:=A-B
A:=A-B




